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	Παρακαλούμε επιλέξτε την ξένη γλώσσα / τις ξένες γλώσσες που μιλάτε, τον τίτλο του πιστοποιητικού που κατέχετε (από αναγνωρισμένο φορέα) καθώς και το επίπεδο στο οποίο αντιστοιχεί (Α1 / Α2 / Β1 / Β2 / C1 / C2)
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	Άτομο με Ειδικές Ανάγκες ή Αναπηρία:  ΝΑΙ     ΟΧΙ
Ενημερωθείτε για την κινητικότητα ΑΜΕΑ εδώ: https://www.tuc.gr/index.php?id=5122
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	Η παρούσα αίτηση αφορά κινητικότητα για σπουδές με σκοπό την:
Α) Παρακολούθηση μαθημάτων  ΝΑΙ     ΟΧΙ               

	Β) Πραγματοποίηση  μέρους της διπλωματικής   ΝΑΙ   ΟΧΙ
Ονοματεπώνυμο και e-mail επιβλέποντα Καθηγητή:
Τίτλος διπλωματικής:
!! Επισυνάψτε έγγραφο του επιβλέποντα Καθηγητή, ο οποίος συμφωνεί με την πραγματοποίηση μέρους της διπλωματικής σας στο εξωτερικό. Προσοχή!! Το θέμα της διπλωματικής θα πρέπει να έχει εγκριθεί από τη ΓΣ της Σχολής του φοιτητή!

	Δήλωση Παν/μίων στα οποία επιθυμεί να φοιτήσει ο/η φοιτητής/τρια με σειρά προτεραιότητας
Μπορείτε να συμβουλευθείτε τον Πίνακα Συμφωνιών      http://www.tuc.gr/5124.html
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Η αίτηση (σε μορφή word) και τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά (σε μορφή pdf και μόνο): α) αναλυτική βαθμολογία β) πιστοποιητικά ξένων γλωσσών γ) CV EUROPASS δ) σε περίπτωση μεταπτυχιακού ή διδακτορικού φοιτητή, η έγγραφη σύμφωνη γνώμη για την κινητικότητα από το μέλος ΔΕΠ που έχει οριστεί ως επιβλέπων/ουσα της μεταπτυχιακής ή διδακτορικής του διατριβής αποστέλλονται στο erasmus@isc.tuc.gr. Αιτήσεις ημιτελείς, εκπρόθεσμες και μη συνοδευόμενες από τα παραπάνω δικαιολογητικά θα απορρίπτονται. Σε περίπτωση που θα πραγματοποιηθεί μέρος της διπλωματικής άσκησης στο εξωτερικό, παρακαλώ επισυνάψτε έγγραφο με τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα Καθηγητή.

Παρακαλώ αναφέρετε παρακάτω τα μαθήματα και τα ECTS που αποδίδονται σε αυτά, σε κάθε ένα από τα τρία Ιδρύματα της επιλογής σας, καθώς και την ιστοσελίδα στην οποία τα εντοπίσατε. Προσοχή!! Θα πρέπει να συγκεντρώνετε τουλάχιστον 20 ECTS για να μπορέσει να πραγματοποιηθεί η κινητικότητα.
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